

Bridge Regionalverband Nordwest e.V.

(Mitglied im Deutschen Bridgeverband e.V.)
(Ressort I)

An die
Vorstandsmitglieder des
Bridge Regionalverband Nordwest

Rupert Eckstein
Norfolkstraße 24
26382 Wilhelmshaven, den 26.10.2021
Telefon: 04421/569366
Mobil: 0178/2189791
EMail: rupert.eckstein@kabelmail.de

Protokoll der Vorstandssitzung

am: 26.10.2021, Beginn 11.30 Uhr, Ende 13.00 Uhr
Ort: Hotel „Am Schloss Aurich“, Bahnhofstraße 1, 26603 Aurich

Anwesend: Christa Grambusch-Taute, Rupert Eckstein, Michael Schubert, Dieter Gutsche

Besprechungspunkte

- 1 Die Vorsitzende begrüßt die Teilnehmer.
- 2 Email-Adresse von Christa hat sich geändert in christagrt@googlemail.com
- 3 Briefentwurf an die Clubs zum Thema Zusammenschluss mit LV HH/HB noch etwas abändern. Stellungnahme einfordern. Danach versenden an die Clubs.
→ akt. Ch. Grambusch-Taute, R.Eckstein
- 4 Ligabetrieb. Es haben sich bisher 6 Teams verbindlich und 2 weitere Teams optional angemeldet. Erneut Aufruf an die Vereine mit Anmeldefrist bis 30.11.2021 senden. Hinweis, es wird in zwei Gruppen (RL/LL) gespielt. Spielort Zentral, vermutlich Ohrwege. Spiele finden in 2022 statt. Spielplan soll Anfang Dezember 2021 erstellt werden. Danach erfolgt die Mitteilung an die Clubs mit der Aufforderung den Liga-Beitrag zu entrichten.
→ akt. Aufruf/Beitrag: R. Eckstein
→ akt. Spielplan: D. Gutsche
- 5 Der Vorstand hat beschlossen, das für die Teamliga die „2G-Regelung“ gilt. Alle Teilnehmer haben also vollständig geimpft oder müssen von einer Corona-Erkrankung wieder genesen sein. Kontrolle erfolgt bei den Teamligaturnieren durch den Turnierleiter.
→ akt. D. Gutsche
- 6 Es besteht derzeit kein Interesse am vom DBV angebotenen Werbematerial.
- 7 Online-Bridge (BBO bzw. Real-Bridge). Derzeit besteht kein Interesse dieses Thema im BRV Nordwest aufzugreifen.

8 Handbuch/Kurzanweisung für Zugang zur Homepage. Es ist wichtig, dass nicht nur Herr Zillmer Zugang zu unserer Homepage hat, sondern dass bei einem plötzlichen Ausfall von Herrn Zillmer weiterhin eine Möglichkeit besteht die Homepage zu Pflegen. Herrn Zillmer auffordern, dass er alle notwendigen Daten und Schritte niederschreibt und diese Datei an den Vorstand übergibt.

→ akt. Ch. Grambusch-Taute

9 Nächste Vorstandssitzung am Mittwoch 12.01.2022 um 10.30 Uhr im Hotel am Schloss in Aurich. Termin mit Hotel abstimmen.

→ akt. Ch. Grambusch-Taute

10 Termin für die Jahreshauptversammlung abklären, Ziel in KW 10/2022 (7.-11.2.22). Ort sollte wieder Ohrwege sein. Mit Schreiben zum Jahresausklang die Clubs darauf hinweisen, dass Anträge bis zur Vorstandssitzung eingereicht werden müssen.

→ akt. R.Eckstein

Mit freundlichen Grüßen

Bridge Regionalverband Nordwest e.V.
Ressort I
Rupert Eckstein